

# PRAVILA PROMOTIVNOG NATJEČAJA

## „McDonald's oprema školsku učionicu“

Društvo Globalna Hrana d.o.o., Zagreb, Rudeška cesta 87a, OIB 97492131626, nositelj franšize za McDonald's na području Republike Hrvatske, kao organizator ovim pravilima utvrđuje način provođenja promotivnog natječaja pod nazivom "McDonald's oprema školsku učionicu".

Ova pravila primjenjuju se nakon njihove objave na Facebook stranici organizatora McDonald's Hrvatska, za promotivni natječaj koji se provodi u razdoblju od 03.04.2017. u 10:00 sati do 30.04.2017. u 24:00 sata.

Svrha promotivnog natječaja je odabrati lokacije (škole i druge lokacije) u kojima će organizator u dogovoru sa jedinicom lokalne samouprave opremiti jednu unutarnju ili vanjsku školsku učionicu osnovnom opremom (stolovi, stolice, školska ploča).

U natječaju sudjeluje 11 gradova: Zagreb, Velika Gorica, Sisak, Karlovac, Osijek, Varaždin, Kastav, Pula, Zadar, Šibenik i Split. Za Zagreb se biraju tri lokacije za opremanje školske učionice, dok se po jedna lokacija bira u ostalim gradovima. Kriterij odabira lokacija je najveći broj glasova građana. U slučaju da dvije ili više lokacija pojedinog grada imaju isti broj glasova u trenutku završetka natječaja, odabire se ona lokacija koja ih je prije prikupila.

Popis lokacija koje konkuriraju za opremanje školske učionice nalazi se u Facebook aplikaciji "Za naš ljepši kvart".

U promotivnom natječaju mogu sudjelovati posjetitelji Facebook stranice organizatora koji u razdoblju promotivnog natječaja pristupe na aplikaciju "Za naš ljepši kvart", odaberu grad u kojem žele odabrati lokaciju i klikom odaberu jednu od ponuđenih lokacija (osnovna škola, park i dr.). Za glasovanje je potreban Facebook račun.

Sudionik natječaja za sudjelovanje u natječaju ne dobiva nikakvu naknadu ili nagradu. Sudjelovanjem na natječaju ne prikupljaju se osobni podaci sudionika, već isključivo ID Facebook računa s kojeg je sudionik glasovao. Sa jednog ID Facebook računa može se samo jednom glasovati.

Nakon glasanja korisnika za jednu lokaciju u gradu, prikazat će se postotak glasova koje su sve lokacije prikupile, a po okončanju natječaja objavit će se lista od 13 odabranih lokacija i prikupljeni postotak glasova svake lokacije.

Provođenje radova opremanja školske učionice provest će se sukladno dogovoru sa jedinicom lokalne uprave, koja odgovara za sukladnost opremanja vanjske ili unutarnje školske učionice važećim propisima.

Provođenje nagradnog natječaja organizator može prekinuti, staviti u stanje mirovanja ili otkazati u bilo kojem trenutku, po vlastitoj diskreciji, a osobito u slučaju tehničkih problema, sumnje na zlouporabu računalnih sustava ili slučaja više sile.

Otkaz, prekid ili mirovanje natječaja će se objaviti na isti način na koji su objavljena ova pravila, osim ukoliko to ne bude moguće uslijed okolnosti koje opravdavaju otkaz, prekid ili mirovanje.

**Globalna hrana d.o.o.**